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Р І Ш Е Н Н Я

про створення робочої групи
з питань реформування юридичної освіти

Реформа юридичної освіти є частиною загальної реформи системи 
правосуддя і загальної правової реформи.

8 листопада 2023 року Європейська комісія опублікувала доповідь про 
прогрес, досягнутий Україною на шляху до членства у Євросоюзі. Він містить 
ключові висновки, а також умови, реалізація яких необхідна для вступу.

Зокрема, у контексті судової реформи Європейська комісія зазначила, що 
для забезпечення стійкості зусиль щодо зміцнення верховенства права, Україні 
слід продовжити реформу юридичної освіти.

Також документ містить низку рекомендацій стосовно юридичної освіти:
чітке розмежування юридичної освіти та підготовки кадрів для 

правоохоронних органів;
посилення стандартів прийому та ліцензування для юридичних навчальних 

закладів;
прозорий розподіл державного замовлення;
модернізація навчальних програм з акцентом на етику, практичну 

підготовку, право ЄС та міжнародні обміни;
впровадження Єдиного державного кваліфікаційного іспиту;
боротьба з корупцією та плагіатом.
Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань адаптації 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), 
виконання міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської 
інтеграції Комітету з питань правової політики СТЕФАНЧУКА Миколи 
Олексійовича про необхідність створення робочої групи з питань реформування 
юридичної освіти, на підставі статті 15 Закону України «Про комітети Верховної 
Ради України» Комітет на своєму засіданні 14 грудня 2023 року (протокол №150) 
вирішив:

1. Утворити робочу групу з питань реформування юридичної освіти.
2. Визначити співголовами робочої групи голову підкомітету з питань 

адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов’язань України у сфері 
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європейської інтеграції Комітету з питань правової політики СТЕФАНЧУКА 
Миколу Олексійовича та голову підкомітету з питань вищої освіти Комітету з 
питань освіти, науки та інновацій ГРИШИНУ Юлію Миколаївну.

3. Затвердити персональний склад робочої групи (додається).

Голова Комітету             Д.В. МАСЛОВ


